edenwood

Enceinte Bluetooth FR

Merci d'avoir choisi ce produit EDENWOOD.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT, les
produits de la marque EDENWOOD vous assurent une utilisation
simple, une performance fiable et une qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation vous
apportera satisfaction. Bienvenue chez ELECTRO DEPOT. Visitez
notre site Internet : www.electrodepot.fr.

Consignes de sécurité

Avant d’utiliser Uappareil pour
la premieéere fois, veuillez lire
attentivement cesinstructions
se rapportant a la sécurité et les
conserver pour référence ultérieure.

Aucune piece de cet appareil n’est

susceptible d’étre réparée par

Uutilisateur. Confiez-en Uentretien

a des personnes qualifiées.

e N'utilisez pas lappareil :

- si le cable d'alimentation
USB est endommagé,
- en cas de mauvais
fonctionnement,
- si lappareil a été endommagé
de quelque facon que ce soit.

e Maintenez toujours votre
appareil au sec.

e Ne lexposez pas a des liquides
ou a 'humidité ni a la pluie.

e N'exposez pas votre appareil
a des températures extrémes
(au-dela de 50°C] (par exemple,
lumiere directe du soleil dans
un véhicule clos, proximité
d'une source de chaleur ou
d'un radiateur, etc.). Des
températures élevées peuvent
endommager les performances
de Uenceinte et réduire la durée
de vie de sa batterie. Ne stockez
pas l'appareil dans des zones
de basse température. Lorsqu’il
reprend sa température
normale, de Uhumidité peut se
former a lintérieur de Uappareil
et endommager les circuits
électroniques.

e Pour assurer une capacité
optimale de la batterie, utilisez-
la a température ambiante.

e Ne pasrechargerla batterie plus
longtemps que spécifié. Trop
recharger la batterie réduira sa
durée de vie et d'utilisation.

e Siune décharge électrostatique
se produit, il se peut que votre
enceinte ne fonctionne plus
correctement. Dans ce cas,
redémarrez l'appareil afin que
celui-ci fonctionne a nouveau.

e N'utilisez pas ou ne stockez
pas votre appareil dans un

endroit poussiéreux ou sale. La
poussiere peut altérer le bon
fonctionnement de l'enceinte.
Gardez l'appareil et ses
accessoires hors de la portée des
enfants.

Ne faites pas tomber l'appareil,
ne le heurtez pas ou ne le secouez
pas

Recyclage de la batterie

Cet appareil contient une batterie
lithium interne susceptible
d'exploser ou de libérer des
produits chimiques dangereux.
Pour réduire le risque d'incendie
ou de brdlure, ne jamais
démonter, écraser, percer la
batterie.

Ne jetez pas les piles et batteries
avec les ordures ménageres.
Afindepréserverlenvironnement,
débarrassez-vous des piles et
batteries conformément aux
réglementations en vigueur.

Equipements électroniques

Votre enceinte bluetooth* utilise
la technologie bluetooth*. Elle
transmet et recoit des fréquences
radioélectriques (HF) autour
de 2,4 GHz. Ces émissions
d'hyperfréquences peuvent
perturber le fonctionnement
de nombreux appareils
électroniques. Afin d'éviter tout
accident, arrétez votre enceinte
bluetooth™ lorsque vous vous
situez dans les endroits suivants :
Endroits ou du gaz inflammable
est présent, dans un hopital, un
train, un avion ou une station
essence, a proximité de portes
automatiques ou d'alarmes
incendie.

Zones de dynamitage.

Si vous possédez un stimulateur
cardiaque ou autre prothese,
demandez conseil a votre
médecin.

Garantie valide a partir de la date
d’achat (ticket de caisse faisant
foi). Cette garantie ne couvre
pas les vices ou les dommages
résultant d'une mauvaise
installation, d'une utilisation
incorrecte, ou de lusure normale
du produit.

Contenu de la boite

Enceinte bluetooth
Céble de charge micro USB vers USB

1 unité
1 unité

Composants

Augmenter le volume (appui long)

Piste suivante en mode bluetooth* (appui court)

Allumer ou éteindre l'enceinte

Lecture / pause en mode bluetooth*
Diminuer le volume (appui long)
Piste précédente en mode bluetooth* (appui court)

Témoin lumineux**

Entrée jack 3,5 mm

Port micro USB dédié a la charge

**Voyant éteint : 'enceinte est éteinte ou la charge est
terminée.

**Voyant rouge : l'enceinte est éteinte et en charge ou
'enceinte est branchée en mode filaire.

**\oyant bleu : l'enceinte est allumée en mode bluetooth. *
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Caracteristiques

Modele : 962706 - OCTAVE WH
962705 - OCTAVE BK

Version Bluetooth* : 4.2

Puissance : 14 W -5W RMS

Autonomie : 5 heures

Temps de charge : 2 heures

Bande de fréquence BT 2402 MHz - 2480MHz

Max RF output: 1.075 dBm

Réponse en fréquence : 80 Hz - 20 Khz

Entrée d'alimentation :
Connectiques :

5V = 1A
Entrée jack 3,5 mm
Port micro USB de charge

Utilisation

Chargement de U'enceinte

Votre enceinte est équipée d’une batterie rechargeable Lithium
intégrée. Veillez a charger la batterie intégrée pendant deux
heures minimum avant la premiére utilisation.

Connectez l'enceinte a un port USB de votre ordinateur via
le cable de charge USB fourni. Vous pouvez également
utiliser un chargeur secteur USB (non fourni).

Le témoin lumineux s'allume en rouge fixe et s'éteint
lorsque la charge est complete.

Autonomie et temps de recharge

180 minutes environ sont nécessaires pour charger
la batterie compléetement.

Une enceinte portable entierement chargée peut
fonctionner jusqu’a 5 heures. Lautonomie de la batterie
a été mesurée a un niveau d’écoute moyen en utilisation
domestique avec un répertoire composé de musiques
variées.

Vérifiez que l'enceinte est entierement chargée et
déchargée pendant les trois premiéres utilisations afin
de garantir une meilleure longévité de la batterie.

Connexion directe a un lecteur audio
o Allumez votre enceinte en maintenant appuyée la touche O

pendant 3 secondes. Un bip sonore retentit.
Branchez Uextrémité d’un cable jack 3,5mm (non fourni) sur

votre source audio, comme par exemple un lecteur MP3/MP4,
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Branchez lautre extrémité de ce cable dans la prise
d’'entrée auxiliaire située sur lavant de 'enceinte. Le témoin
lumineux s'allume en rouge.

Débutez la lecture, et ajustez le volume sur votre source

audio ou directement sur l'enceinte.
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Connexion bluetooth*

Si vous possédez un appareil audio bluetooth*, vous pouvez

appairer celui-ci a votre enceinte. La connexion bluetooth* permet

d’écouter la musique enregistrée sur votre appareil audio sans

utiliser de cable.

Sivous utilisez votre appareil (téléphone portable, lecteur MP3,

etc.) pour la premiére fois en mode bluetooth* avec l'enceinte,

vous devez 'appairer. Ignorez cette étape si lappareil a déja été

mémorisé.

¢ Allumez votre enceinte en maintenant appuyée la touche
QO pendant 3 secondes. Un bip sonore retentit et le témoin

lumineux clignote rapidement. L'enceinte est préte a étre

appairée.
e Accédez au menu bluetooth* de votre source audio pour

lancer la recherche de périphérique. Reportez-vous au
manuel de votre source audio pour plus de détails concernant
la recherche bluetooth*.

e Votre enceinte apparait dans la liste des périphériques
sous le nom OCTAVE. Apres avoir validé, un bip sonore

retentit signalant que U'appairage est réussi.
Débutez la lecture, et ajustez le volume sur votre source

audio ou sur l'enceinte.

La source auxiliaire est prioritaire sur la connexion bluetooth*.
Deés d’un céble jack 3,5mm est connecté, la transmission
bluetooth* est suspendue.

Si la connexion bluetooth* n'est pas effectuée dans un délai

de 5 minutes, l'enceinte se met en veille automatiquement.

MODE BLUETOOTH STEREO TWS

Avant de procéder a la connexion TWS, vérifiez qu‘aucune des
deux enceintes n’est appairée a votre lecteur audio Bluetooth.
Si c’est le cas, supprimez-la de la liste sur votre appareil.

Allumez les deux enceintes, attendez quelques
secondes, puis appuyez deux fois sur le bouton O de
l'enceinte de votre choix. Cette derniere deviendra
Uenceinte « Maitre ». Appairez ensuite votre téléphone
portable a lenceinte « Maitre » selon la procédure
normale de couplage.

Lors de la prochaine utilisation, vos deux enceintes
seront connectées en mode TWS et vous profiterez d'un
vrai son stéréophonique.

En cas de probléeme de connexion TWS, déconnectez
l'enceinte de votre lecteur audio Bluetooth et
recommencez la procédure.

Si vous souhaitez désactiver le mode TWS, il suffit

d'appuyer a nouveau deux fois sur le bouton de
'enceinte de votre choix.
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Dépannage

L'enceinte portable ne s’allume
pas, des bips sonores interviennent
pendant la lecture, ou la lecture de
la musique est saccadée :

La batterie est déchargée ou
faible. Rechargez la batterie
en branchant U'enceinte sur un

port USB de votre ordinateur via
le cable USB fourni ou utilisez
un chargeur secteur USB (non
fourni).

Si l'enceinte portable ne
s'allume pas immédiatement
lors de la charge, cela signifie
que la batterie est entierement
déchargée. Laissez l'enceinte
en charge pendant au moins 1
heure, puis vérifiez que celle-ci
s'allume correctement.

Aucun son n’est émis :

La source audio n"émet aucun
son, ou son volume est trop bas.
Réglez le volume a la fois sur la
source audio et sur l'enceinte
portable.

La source audio et l'enceinte sont
connectées par le cable USB/
micro USB. Seule la connexion
par le cable jack/jack 3,5mm
permet la diffusion du son.

La connexion bluetooth* ne peut
étre établie :

Assurez-vous que votre source
audio est en mode appairage.
Consultez le manuel d’utilisation
de votre source audio pour plus
de détails.

Pour une qualité de transmission
optimale, assurez-vous que
l"'enceinte et votre appareil
bluetooth* se trouvent a une
distance inférieure a 10 metres
lun de l'autre et qu'aucun mur
ou appareils électroniques ne
génent la transmission.

Mise au rebut

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET
ELECTRONIQUES

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet
d’équipement électrique et électronique) signifiant
qu’en fin de vie, il ne doit pas étre jeté aux déchets
ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité.
La valorisation des déchets permet de contribuer a
préserver notre environnement.

-] Nos emballages peuvent faire l'objet d'une consigne
de tri.
Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE
Afin de préserver notre environnement et notre santé,
l'élimination en fin de vie des appareils électriques et
électroniques doit se faire selon des régles bien précises et
nécessite l'implication de chacun, qu’il soit fournisseur ou
utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale
le symbole & apposé sur sa plaque signalétique ou sur
l'emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une poubelle
publique ou privée destinée aux ordures ménageéres. L'utilisateur
a le droit de déposer l'appareil dans un lieu public de collecte
procédant a un tri sélectif des déchets pour étre recyclé ou
réutilisé pour d'autres applications, conformément a la directive

)g :

IMPORTANT !

Le changement des piles doit se faire dans
le respect des réglementations en vigueur
concernant la mise au rebut.

e Veuillez amener les piles usagées a un centre
de récupération prévu a cet effet, ol elles
seront traitées d'une maniére respectueuse de
l'environnement.

ELECTRO DEPOT déclare que cet appareil est
conforme aux exigences essentielles et aux autres
dispositions pertinentes de la directive 2014/53/
EU. La déclaration de conformité peut étre consul-
tée sur le site http://www.electrodepot.fr/sav/
notices/

Luidspreker met bluetooth* NL

Bedankt om voor dit product van EDENWOOD gekozen te hebben.
De producten van het merk EDENWOOD worden gekozen,
getest en aanbevolen door ELECTRO DEPOT en verzekeren
u een eenvoudig gebruik, een betrouwbare prestatie en een
onberispelijke kwaliteit.

Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik tevredenstellend
zal zijn. Welkom bij ELECTRO DEPOT. Bezoek onze website
www.electrodepot.be

Veiligheidsinstructies

Alvorens het toestel voor de eerste
keer te gebruiken, dient u deze
veiligheidsinstructies aandachtig
te lezen en te bewaren om later te
kunnen raadplegen. Geen enkel
onderdeel van dit toestel kan door de
gebruiker hersteld worden. Vertrouw
het onderhoud ervan toe aan ervaren
personen.

Gebruik het toestel niet:

- Indien de usb-voedingskabel
beschadigd is,

-wanneer het niet correct werkt,
- Indien het beschadigd is, op
welke manier dan ook.

Houd uw toestel steeds droog.
Stelhetnietblootaanvloeistoffen
of vocht, noch aan regen.

Stel uw toestel niet bloot aan
extreme temperaturen (van
meer dan 50°C] (bijvoorbeeld
direct zonlicht in een afgesloten
voertuig, in de buurt van een
warmtebron of radiator...].
Hoge temperaturen kunnen de
prestaties van de luidspreker
schaden en de levensduur van
de batterij ervan beperken.
Bewaar het toestel niet in zones
met een lage temperatuur.
Wanneer deze zijn normale
temperatuur terugkrijgt,
kan er vocht ontstaan aan de
binnenkant van het toestel en
kunnen de elektronische circuits
beschadigd worden.

Om een optimale capaciteit
van de batterij te garanderen,
gebruikt u deze aan
omgevingstemperatuur.

Laad de batterij niet langer op
dan aangegeven. De batterij te
veel opladen zal de levensduur
en het gebruik ervan verkorten.
Indien er zich een
elektrostatische ontlading
voordoet, is het mogelijk dat uw
toestel niet meer correct werkt.
In dat geval start u het toestel
opnieuw op zodat het opnieuw
werkt.

Gebruik uw toestel niet in of
bewaar het niet in een stoffige
of vuile omgeving. Het stof
kan de goede werking van de
luidspreker aantasten.

Houd het toestel en de
accessoires buiten het bereik
van kinderen.

Laat het toestel niet vallen, stoot
het nergens tegen of schud er
niet mee.

Recycleren van de batterij

Dit toestel bevat een interne
lithiumbatterij die zou kunnen
ontploffen of gevaarlijke
chemische producten zou
kunnen vrijgeven.

Om het risico op brand of
brandwonden te vermijden
demonteert, verplettert of
doorboort u de batterij nooit.
Gooi geen batterijen bij het
huishoudelijk afval.

Dank batterijen af in
overeenstemming met de
geldende wetten om het milieu
te beschermen.

Elektronische installaties

Uw bluetooth*-luidspreker
gebruikt bluetooth*-technologie
Hij stuurt en ontvangt radio-
elektrische frequenties (HF)
van ongeveer 2,4 Ghz. Deze
ultrahoge frequenties kunnen
de werking van andere
elektronische toestellen
verstoren. Om ongelukken
te vermijden, schakelt u uw
bluetooth*-luidspreker uit
wanneer u zich op volgende
plaatsen bevindt:



e Plaatsen waar er ontvlambaar
gas aanwezig is, In een

ziekenhuis, een trein, een
vliegtuig of een tankstation,
in de buurt van automatische
deuren of brandalarmen.

e Zones waar dynamiet gebruikt
wordt voor ontploffingen.

e Indien u een pacemaker of
andere prothese hebt, dient u
advies te vragen aan uw arts.

Inhoud van de doos

e Luidspreker met bluetooth*
¢ microUSB-oplaadkabel naar USB

Onderdelen

Het volume verhogen (druk lang op de toets) / Volgende
track en bluetooth*-modus (druk kort op de toets)

De luidspreker aan of uit zetten Lezen

Pauze in bluetooth*-modus

Verlaag het volume (druk lang op de toets) / Vorige track
in bluetooth*-modus (druk kort op de toets]

Controlelampje**

1 stuk
1 stuk

Ingang jack 3,5 mm

Micro usb-poort om op te laden

. **Uitgeschakeld: de luidspreker is uitgeschakeld of het
opladen is voltooid.

. **Rood: de luidspreker is uitgeschakeld en laadt op of de
luidspreker is met een draad aangesloten.
. **Blauw: de luidspreker is in bluetooth*-modus
ingeschakeld *
Specificaties
Model: 962706 - OCTAVE WH
962705 - OCTAVE BK
Bluetooth*-versie: 4.2
Vermogen: 14 W - 5W RMS
Autonomie 5 uur (waargenomen in normale
gebruiksomstandigheden)
Oplaadtijd: 2 uur
BT Frequentiebereik 2402 MHZ - 2480 MHz
Max RF output: 1.075 dBm
Frequentie reactie: 80 Hz - 20 Khz
Vermogen: 5V = 1A

Aansluitingen: Ingang jack 3,5 mm,

micro usb-oplaadpoort

Bediening

Opladen van de batterij

Uw luidspreker is uitgerust met een geintegreerde

lithiumbatterij. Gelieve uw geintegreerde batterij ten minste

gedurende twee uur voor het eerste gebruik op te laden.

. Sluit de luidspreker aan op een usb-poort van uw
computer via de meegeleverde usb-oplaadkabel. U kunt
ook een usb netoplader gebruiken (meegeleverd).

. Het verklikkerlichtje zal continu rood oplichten en doven
wanneer de oplading compleet is.

Autonomie en herlaadtijd

. Ongeveer 90 minuten zijn noodzakelijk om de batterij
volledig op te laden.
. Een volledig opgeladen draagbare luidspreker kan tot 5

uur werken. De autonomie van de batterij werd gemeten
op matig geluidsniveau bij huishoudelijk gebruik met een
repertorium dat u verschillende muziekstijlen bestaat.

. Controleer of de luidspreker volledig opgeladen en volledig
leeg is tijdens de eerste drie keer dat u het toestel gebruikt
om een langere levensduur van de batterij te garanderen.

Rechtstreekse verbinding met een audiospeler

. Schakel uw luidspreker in en druk nu O gedurende 3
seconden op de toets. Er weerklinkt een geluidssignaal.

. Sluit het uiteinde van een jack-kabel van 3,5 mm (niet
meegeleverd) aan op uw audiobron, zoals bijvoorbeeld een
MP3-/MP4-speler een draagbare computer. ‘5

. Sluit het andere uiteinde van de kabel aan op de AUX-
aansluiting vooraan op de luidspreker. Het controlelampje
brandt en is rood.

. Start het afspelen, pas het volume aan op uw audiobron
of rechtstreeks op de luidspreker.

Bluetooth*-verbinding

Indien u over een audio bluetooth*-toestel beschikt, kunt u dit

met uw luidspreker verbinden. De bluetooth*-aansluiting laat

toe muziek te beluisteren die op uw audiotoestel opgenomen
werd, zonder gebruik te maken van een kabel.

Indien u uw toestel (telefoon, draagbare computer, MP3-speler,

enz.) voor de eerste keer in bluetooth*-modus gebruikt, dient

u dit te verbinden met uw luidspreker.

Sla deze stap over wanneer het toestel reeds in het geheugen

opgenomen werd.

. Schakel uw luidspreker in en houd de toets@gedurende
3 seconden ingedrukt. Een piepgeluid weerklinkt en het
verklikkerlichtje knippert snel. De luidspreker is klaar
om gekoppeld te worden.

. Toegang tot het bluetooth*-menu van uw audiobron
om het zoeken naar een randapparaat te starten. Zie
de handleiding van uw audiobron voor meer details
betreffende het zoeken met bluetooth*.

. Uw luidspreker verschijnt in de lijst met randapparaten
onder de naam OCTAVE . Na bevestigd te hebben, weerklinkt
een pieptoon om aan te geven dat het koppelen gelukt is.

. Start het afspelen en pas het volume aan op uw
geluidsbron of luidspreker.

. De hulpbron is prioritair voor de bluetooth*-aansluiting.
Van zodra een kabelplug van 3,5 mm aangesloten is, wordt
de bluetooth*uitzending opgeschort.

. Wanneer de bluetooth*-verbinding niet binnen een termijn
van 5 minuten uitgevoerd wordt, gaat de luidspreker
automatisch in de waakstand.

BLUETOOTH-MODUSSTEREO TWS

Controleer voordat u doorgaat met de TWS-verbinding of
beide luidsprekers zijn gekoppeld aan uw Bluetooth-audios-
peler. Als dit het geval is, verwijdert u het uit de lijst op uw
apparaat.

e Schakel beide luidsprekers in, wacht een paar
seconden en druk vervolgens twee keer op knop Oop
de luidspreker van uw keuze. Deze laatste wordt de
spreker “"Master”. Koppel vervolgens uw mobiele
telefoon met de “"Master” -luidspreker volgens de
normale koppelprocedure.

*  Bij het volgende gebruik worden uw twee luidsprekers
verbonden in de TWS-modus en kunt u genieten van een
echt stereogeluid.

e In geval van een TWS-verbindingsprobleem, ontkoppel
de luidspreker van uw Bluetooth-audiospeler en
probeer de procedure opnieuw.

* Als ude TWS-modus wilt deactiveren, drukt u eenvoudig
tweemaal opnieuw op knop O op de luidspreker van uw
keuze.

Detectie van inkomende oproepen

¢ Bij een inkomende of uitgaande oproep, pauzeert de
luidspreker het afspelen van muziek. Het doorsturen
van de muziek vanop uw gsm naar uw luidspreker wordt
onderbroken.

e Wanneer de oproep gestopt wordt, herneemt de telefoon
het afspelen waar het gestopt was en weerklinkt er opnieuw
muziek uit de luidspreker.

Altavoz Bluetooth ES

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto EDENWOOD.
Seleccionado, testado y recomendado por ELECTRO DEPOT, los
productos de la marca EDENWOOD le garantizan una facilidad de
uso, un rendimiento eficaz y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre quedara
satisfecho al utilizarlo. Bienvenido a ELECTRO DEPOT. Visite
nuestra pagina web: www.electrodepot.es

Probleemoplossingsgids

De draagbare luidspreker schakelt
niet in, er zijn geluidjes bij het
afspelen of de muziek wordt
afgespeeld in schokken:

e De batterij is leeg of bijna leeg.
Laad de batterij op door de
luidspreker aan te sluiten op de
usb-poort van uw computer via
de meegeleverde usb-kabel of
gebruik een usb-netoplader (niet
meegeleverd).

e Wanneer de draagbare
luidspreker niet onmiddellijk
inschakelt bij het opladen,
betekent dit dat de batterij
volledig leeggelopen is. Laat
de luidspreker ten minste
gedurende een uur opladen,
controleer daarna of deze correct
inschakelt.

Er is geen geluid hoorbaar:

e De audiobron brengt geen geluid
verder, het volume is te laag.

e Bedien het volume tegelijkertijd
op de audiobron en de draagbare
luidspreker.

e De audiobron en de luidspreker
worden met de usb-kabel/
micro-usb aangesloten. Enkel
de aansluiting via plugkabel/plug
3,5 mm maakt de verspreiding
van geluid mogelijk.

De bluetooth*-verbinding kan niet

tot stand gebracht worden:

e Vergewis u ervan dat audiobron
in de koppelingsmodus
staat. Raadpleeg de
gebruikshandleiding van uw
audiobron voor meer details.

e Voor een optimale
uitzendingskwaliteit zorgt u
ervoor dat uw luidspreker en
uw bluetooth*-apparaat zich op
een afstand bevindt die kleiner is
dan 10 meter van elkaar en geen
enkele muur of elektronische
toestellen de uitzending hinderen.

Afdanken van uw oude machine

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH
AFVAL

Dit toestel is voorzien van het DEEE-
symbool, wat betekent dat het niet bij het
huishoudelijke afval gegooid mag worden op
het einde van zijn levensduur, maar dat het
naar een recyclagecentrum voor elektrische en
elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te
worden. Wanneer u versleten huishoudtoestellen
recycleert, levert u een aanzienlijke bijdrage tot
de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten
recycleert, levert u een aanzienlijke bijdrage tot de bescherming
van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient echter wel te
gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid
van zowel leverancier als consument.

Daarom is uw toestel voorzien van het symbool ‘s dat op
het typeplaatje of op de verpakking aangebracht werd, in geen
geval in een openbare of privévuilnisbak voor huishoudelijk
afval gooien. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar
openbare inzamelpunten voor selectieve afvalverwerking te
brengen zodat het toestel gerecycleerd of opnieuw gebruikt
kan worden voor toepassingen conform de richtlijn.

BELANGRIJK!
e Hetvervangen van batterijen dient te gebeuren
in overeenstemming met de geldende

voorschriften inzake de afdanking ervan.

e Bezorg de gebruikte batterijen aan een
daarvoor bestemd inzamelpunt, waar ze op
een milieuvriendelijke manier behandeld zullen
worden.

ELECTRO DEPOT verklaart hierbij dat dit apparaat
in overeenstemming is met de essentiéle eisen
en andere relevante voorschriften van de richtlijn
2014/53/EU. De conformiteitsverklaring kan
worden geraadpleegd op de website: http://www.
electrodepot.fr/sav/notices/

Indicaciones de seguridad

Antes de utilizar el aparato por
primera vez, lea atentamente
estas instrucciones de seguridad

y consérvelas para posteriores

consultas. El usuario no puede

reparar ninguna pieza de este

aparato. Confie su mantenimiento a

personas cualificadas.

e No utilice el aparato:

- si el cable de alimentacion USB
esta danado,

- en caso de averia,

- si el aparato esta danado sea de
la forma que sea.

e Mantenga siempre el aparato en
un lugar seco.

* No lo exponga a liquidos ni a la
humedad o la lluvia.

e No exponga su aparato a
temperaturas extremas (por
encima de 50 °C) (por ejemplo,
luz directa del sol en un vehiculo
cerrado, cerca de una fuente de
calor o un radiador, etc.). Las
temperaturas elevadas pueden
danar los rendimientos del altavoz
y reducir la duracion de vida de su
bateria. No guarde el aparato en
zonas con temperaturas bajas.
Cuando recupere su temperatura
normal, se puede formar humedad
en el interior del aparato y danar
los circuitos electrdnicos.

e Para garantizar una capacidad
6ptima de la bateria, guardelo en
un lugar a temperatura ambiente.

e No recargue la bateria mas tiempo
del especificado. Si recarga
demasiado la bateria reducira su
vida util.

e Si se produce una descarga
electrostatica, puede que su altavoz
deje de funcionar correctamente.
En ese caso, vuelva a iniciar el
aparato para que comience a
funcionar correctamente de nuevo.

e No utilice o no guarde su aparato
en un lugar con mucho polvo
o sucio. El polvo puede alterar
el funcionamiento correcto del
altavoz.

e Mantenga el aparato y sus
accesorios lejos del alcance de
los ninos.

e No deje que el aparato se caiga,
no lo golpee ni lo zarandee.

Reciclado de la bateria

e Este aparato tiene una bateria de
litio interna que puede explotar
o liberar productos quimicos
peligrosos.

e Parareducir el riesgo de incendio
o de quemadura, no desmonte,
aplaste ni perfore la bateria.

e No deseche las pilas con los
residuos domésticos.

e Con objeto de preservar el
medioambiente, elimine las pilas
respetando la normativa en vigor.

Equipamientos electronicos

e Su altavoz bluetooth* utiliza la
tecnologia bluetooth*. Trasmite y
recibe frecuencias radioeléctricas
(HF) de aproximadamente
2,4 GHz. Estas emisiones de
hiperfrecuencias pueden perturbar
el funcionamiento de numerosos
aparatos electronicos. Para evitar
cualquier accidente, detenga
su altavoz bluetooth* cuando

se encuentre en los siguientes
lugares:

Lugares donde hay gas
inflamable, en un hospital, un -
tren, un avion o una estacion

de gasolina, cerca de puertas
automaticas o de alarmas de
incendio.

e Zonas de actividades de voladura.

Deteccion de los aparatos entrantes

Cuando se recibe o se realiza una llamada, el teléfono pone
en pausa la lectura de su musica. La transmision de la musica
desde su teléfono movil hacia su altavoz se interrumpe.

Cuando la llamada termina, el teléfono vuelve a comenzar la

lectura en el lugar en el que se habia interrumpido y emite
de nuevo la musica en el altavoz.

En caso de problema:

El altavoz portatil no se enciende,

e Sitiene un estimulador cardiaco u Suenan bips durante la lectura o la
otro tipo de prétesis, pida consejo lectura de la musica se entrecorta:

a su médico.
Contenido de la caja
e Altavoz bluetooth*: 1 unidad
e Cable de carga micro USB hacia USB: 1 unidad

Componentes

Aumentar el volumen (pulsacion larga) / Pista siguiente
en modo bluetooth* (pulsacion corta)

Encender o apagar el altavoz Lectura

Pausa en modo bluetooth*

Disminuir el volumen (pulsacién larga) / Pista precedente
en modo bluetooth* (pulsacion corta)

Indicador luminoso**

Entrada jack de 3,5 mm
Puerto micro USB para la carga

. ** Apagado: el altavoz estd apagado o la carga se ha
terminado.

. ** Rojo: el altavoz estd apagadoy en carga o el altavoz esta

conectado mediante un cable.
. ** Azul: el altavoz esta encendido en modo bluetooth*

Especificaciones técnicas
Modelo:

962706 - OCTAVE WH
962705 - OCTAVE BK

Versién bluetooth*: 4.2
Potencia: 14 W -5W RMS
Autonomia: 5 horas (constatada en condiciones

normales de utilizacién)

Tiempo de carga: 2 horas

Bandas de frecuencia BT 2402-2480MHz

Max RF output: 1.075 dBm
Respuesta de frecuencia: 80 Hz - 20 Khz
Entrada de potencia: 5V == 1A

Conectores: Entrada jack de 3,5 mm,

Puerto micro USB de carga

Utilizacion del aparato

Carga del aktravoz

Su altavoz dispone de una bateria recargable de litio integrada.

Cargue la bateria integrada durante dos horas como minimo

antes de utilizarla por primera vez.

. Conecte el altavoz a un puerto USB de su ordenador a
través del cable de carga USB suministrado. También puede
utilizar un cargador de alimentacién USB (no incluido).

. El indicador luminoso se enciende en rojo fijo y se apaga
cuando la carga esta completa.

Autonomia y tiempo de recarga

. Necesita aproximadamente 90 minutos para recargar la
bateria completamente.
. Un altavoz portatil completamente cargado puede funcionar

hasta 5 horas. La autonomia de la bateria se ha medido a
un nivel de escucha medio, en un ambiente doméstico, con
un repertorio compuesto de musica variada.

. Compruebe que el altavoz se carga y se descarga
completamente durante los tres primeros usos para
garantizar una mayor duracion de la bateria.

Conexidn directa a un lector de audio

. Encienda su altavoz y mantenga pulsada la tecla ©
durante tres segundos. Entonces sonard un bip.

. Conecte el extremo de un cable jack de 3,5 mm [no incluido)
a su fuente de audio, como por ejemplo, un lector de MP3/
MP4, un ordenador portatil... 6

. Conecte el otro extremo deeste cable a la toma de
entrada auxiliar situada en la parte delantera del altavoz.
Elindicador luminoso se enciende en rojo.

. Inicie la lecturay ajuste el volumen en su fuente de audio
o directamente en el altavoz. @

Conexion bluetooth*

Sitiene un aparato de audio bluetooth*, puede emparejarlo con

su altavoz. La conexidn bluetooth* permite escuchar la musica

guardada en su aparato de audio sin utilizar el cable.

Si utiliza su aparato (teléfono mavil, lector MP3, etc.) por primera

vez en modo bluetooth* con el altavoz, lo debe emparejar. Ignore

esta etapa si el aparato ya ha sido memorizado.

. Encienda su altavoz dejando pulsada la tecla@ durante
tres segundos. Sonara un bip y el indicador luminoso
parpadeard rapidamente. El altavoz esta listo para
emparejarse.

. Acceda al menu bluetooth* de su fuente de audio para
iniciar la busqueda del periférico. Consulte el manual de
su fuente de audio para obtener mas detalles respecto a
la busqueda bluetooth*.

. Su altavoz aparece en la lista de los periféricos con el

nombre de OCTAVE.

. Después de haberlo validado, sonara un bip que indica que
se ha logrado emparejar el aparato.

. Inicie la lecturay ajuste el volumen en su fuente de audio
o en el altavoz.

. La fuente auxiliar es prioritaria en la conexion bluetooth*.

Cuando se conecta un cable jack de 3,5 mm, la trasmision
bluetooth* se suspende.

. Si la conexidn bluetooth* no se ha realizado en un tiempo
de 5 minutos, el altavoz se pone en modo en espera
automaticamente.

MODO BLUETOOTH ESTEREO TWS

Antes de continuar con la conexion TWS, verifique que
ninguno de los altavoces esté emparejado con su reproductor
de audio Bluetooth. Si es asi, eliminelo de la lista en su
dispositivo.

. Encienda ambos altavoces, espere unos segundos y
luego presione el botén dos veces en el altavoz de
su eleccion. Este Ultimo se convertird en el orador
"Master”. Luego empareje su teléfono movil con el
altavoz "Maestro” de acuerdo con el procedimiento de
emparejamiento normal.

. En el siguiente uso, sus dos altavoces se conectaran en
modo TWS y disfrutara de un verdadero sonido estéreo.

. En caso de problema de conexion TWS, desconecte el
altavoz de su reproductor de audio Bluetooth y vuelva a
intentar el procedimiento.

. Si desea desactivar el modo TWS,
presione el botdn
altavoz de su eleccidn.

simplemente
dos veces nuevamente en el

® enciende

Labateriaesta descargadaotiene
poca bateria. Recargue la bateria
conectando el altavoz al puerto
USB de su ordenador mediante
el cable USB incluido o utilice
un cargador de alimentacion
eléctrica USB [no incluido).

e Si el altavoz portatil no se

inmediatamente
durante la recarga, eso
significa que la bateria esta
completamente descargada.
Deje el altavoz en carga durante
al menos una hora vy, luego,
compruebe que este se enciende
correctamente.

No se emite ningun sonido:

e |a fuente de audio no emite
ningun sonido o su volumen es
demasiado bajo.

Ajuste el volumen tanto en la
fuente de audio como en el
altavoz portatil.

e |a fuente de audio y el altavoz
estan conectados mediante el
cable USB/micro USB. Solo la
conexion mediante un cable jack
de 3,5 mm permite emitir el
sonido.

La conexion bluetooth* no se puede

establecer:

e Asegurese de que su fuente de
audio estd en modo emparejar.
Consulte el manual de
utilizacion de su fuente de audio
para conocer mas detalles.

e Para obtener una calidad de
transmision dptima, asegurese
de que el altavoz y su aparato
bluetooth* se encuentran a una
distancia inferior a 10 metros
el uno del otro y que ninguna
pared o aparatos electrdnicos
interrumpan la transmision.

Eliminacion

ELIMINACION DE DESECHOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este dispositivo contiene el simbolo de la Directiva
RAEE (Directiva sobre residuos de aparatos
eléctricos y electronicos), lo que significa que al
no puede ser desechado en la basura doméstica
una vez finalizada su vida util, sino en puntos de
recogida locales para la separacion de residuos.
La recuperacion de residuos contribuye a la
proteccion del medio ambiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

Para proteger nuestro medio ambiente y nuestra salud, los
dispositivos viejos eléctricos y electronicos deben desecharse
segln las normas establecidas, a sequir tanto por los
proveedores, como por los usuarios.

Por este motivo, su dispositivo con el simbolo E indicado
en su etiqueta de identificacion o embalaje, =

no debe desecharse en un cubo de basura publico o privado
de uso doméstico. El usuario debe entregar el dispositivo en
puntos de recogida locales para su reciclaje y clasificacion,
o para ser reutilizados con otros fines segln lo definido en
la Directiva.

hid

iIMPORTANTE!

e El cambio de pilas debe hacerse respetando
las regulaciones vigentes que indican como
desechar las pilas.

¢ Lleve las pilas usadas a un punto de recogida
designado, donde seran tratadas de forma
respetuosa con el medioambiente.

Por el presente documento, ELECTRO DEPOT
declara que este aparato cumple con los requisi-
tos esenciales y otras disposiciones pertinentes
de la Directiva 2014/53/EU. La declaracién de
conformidad se puede consultar en el sitio web
http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
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